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ZAPISNIK 
 

19. DOPISNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, ki je potekala od torka, 
17. novembra 2020, do torka, 17. novembra 2020 do 15. ure. 

 
 
V torek, dne 17. novembra 2020 je bil svetnicam/svetnikom po elektronski pošti posredovan sklic 
19. dopisne seje z povezavo do naslednjega gradiva, in sicer: 
 

 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah - skrajšani postopek GMS – 
346 

 
Sprememba odloka je pomenila, da lahko brezplačno parkirajo tudi redni uporabniki kuponskih 
vozovnic v mesecu novembru. 
 
Sklic 19. dopisne seje je bil obrazložen, in sicer: »Razlog za sklic 19. dopisne seje Mestnega sveta 

Mestne občine Maribor je, da se v spremembo odloka (GMS-346) vključi tudi dokazilo, da je 

posameznik upravičen do brezplačnega parkiranja, tudi na podlagi potrdila prevoznika v javnem 

potniškem prometu, da je posameznik v mesecu novembru redno uporabljal kuponsko vozovnico 

za javni potniški promet. Gradivo GMS-346 se vam v odločanje predlaga po skrajšanem postopku 

(v skladu z 97. členom Poslovnika mestnega sveta), izjemne okoliščine in manj zahtevna 

dopolnitev. Dopisna seja je sklicana v skladu z 32.a členom Poslovnika mestnega sveta.« 

Gradivo GMS-346 je objavljeno na spletni strani Mestne občine Maribor, mestni svet, gradiva.  

 
Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 19. dopisne seje.  
 
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganega sklepa sporočijo do torka, 17. 
novembra 2020, do 15. ure na naslednji način: 
- po elektronski pošti na naslov (martina.klaric@maribor.si), svojo odločitev na priloženi glasovnici 
ustrezno označijo in glasovnico vrnejo oz. svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo 
(za, proti, ne želim glasovati). 
 
Pravočasno je svojo odločitev posredovalo 28 svetnic/svetnikov, in sicer:  

Mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FRANGEŽ, 
Tjaša GOJKOVIČ, Jasmina GRANDUČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Igor JURIŠIČ, Jelka 
KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, Alfred LASETZKY, Tamara 
KURNIK, Matic MATJAŠIČ, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Damir OREHOVEC, Melita PETELIN, 
mag. Viljem POZEB, Miha RECEK, Gregor REICHENBERG, Josip ROTAR, Vladimir ŠEGA, mag. 
Zvonko ZINRAJH, Željko VOGRIN in Matej ŽMAVC. 
 
Svetnik Miha RECEK je v elektronski pošti, ki jo je posredoval 17.11.2020 ob 10:44 zapisal: » 
Škoda, da se tako zapletate, ko pa je bilo že na začetku jasno, da bo tako, kot ste sedaj uvideli. 
Naj enostavneje pa bi bilo, če bi bilo tako, kot je bilo marca. Meščanke in meščani pa ne-bi imeli 
pomislekov in bili v dilemi ali parkirajo pravilno "brezplačno".« Svetnik je prav tako zapisal, da 
spremembo odloka podpira. 
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Svetnice/svetniki mestnega sveta so odločali o naslednji točki: 
 
 

1.  
ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O OBČINSKIH CESTAH - SKRAJŠANI 

POSTOPEK GMS – 346 
 

 
1. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
občinskih cestah po skrajšanem postopku. 
 
Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE 
SKLEP SPREJET. 
 
 
Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov je priložena 

originalu zapisnika. 

 

Glasovanje na 19. dopisni seji je bilo zaključeno v ponedeljek, 17. novembra 2020, ob 15. uri.  
 
 
 
 
Zapisala: 
Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta  
 
 

Vodja službe za 
 delovanje mestnega sveta 

Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav. 

 
ŽUPAN  

Aleksander Saša ARSENOVIČ 
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